



EDITAL N.º 33/2024

Retificação dos Editais n.ºs 11/2024, 15/2024, 16/2024 e 26/2024, que dispõe sobre a Homologação das inscrições e classificação preliminar, Classificação Preliminar após recursos, Classificação Final após sorteio e homologação e Chamamento, respectivamente, por tempo determinado de profissionais indispensáveis para prestação de serviço junto à Secretaria de Saúde a fim de atender a necessidade temporária de excepcional interesse público do Município de Passo Fundo/RS, nos termos do inciso IX, do art. 37 da Constituição Federal.

O SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO, no uso de suas atribuições legais e conforme Decreto n.º 80/2023, à vista do Processo Interno n.º 2023/21736, faz saber por este Edital a RETIFICAÇÃO dos Editais n.ºs 11/2024, 15/2024, 16/2024 e 26/2024, que dispõe sobre a Homologação das inscrições e classificação preliminar, Classificação Preliminar após recursos, Classificação Final após sorteio e homologação e Chamamento, respectivamente, por tempo determinado de médico, médico especialista, enfermeiro, técnico em enfermagem, assistente social e motorista, atendendo a necessidade temporária de excepcional interesse público do Município de Passo Fundo, no âmbito da Lei supracitada e nos termos do inciso IX do art. 37 da Constituição Federal, dos seguintes candidatos, permanecendo as demais disposições:

Onde se lê:

Motorista	
Classificação	Candidato(a)
5	Alessandro Vieira dos Santos

Leia-se:

Motorista	
Classificação	Candidato(a)
5	Alessandro Silveira dos Santos

Gabinete do Secretário, Centro Adm. Municipal, em 9 de abril de 2024.

FERNANDO DE OLIVEIRA BOEIRA
Secretário de Administração





VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS



Código para verificação: L6F0.XQDY.7DQ1.CTQ2

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas (horário de Brasília)

- ✓ FERNANDO DE OLIVEIRA BOEIRA (CPF 006.428.010-10) em 09/04/2024
15:40

Verifique a autenticidade em <https://www.pmpf.rs.gov.br/autentica/> informando a chancela
L6F0.XQDY.7DQ1.CTQ2